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етичні орієнтири народної педагогіки, а з іншого – ми бачимо в них дієвий і досі 

актуальний засіб формування базових якостей.  

Таким чином, дана стаття не вичерпує і не розкриває всіх аспектів зазначеної 

проблеми морального виховання дітей дошкільного віку, що потребує подальших 

досліджень та висвітлення отриманих результатів у подальших наукових 

публікаціях.  

Література: 
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ДНЗ : методичний посібник [за заг. ред. Н. Гавриш]. Х.: Мадрид, 2015. 220 с. 

2. Поніманська Т. І. Дошкільна педагогіка. 4-те видання, перероблене. ВЦ 

«Академія». 2018. 408 с. 

3. Сухомлинський В. О. Рідне слово. Вибрані твори: У 5-ти т. К. : Рад. шк., 

1977. Т.3. 670 с. 

4. Ушинский К. Д. Человек как предмет воспитания: М.: Просвещение, 

1974. Т.1. 328 с. 
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ДО ПРОБЛЕМИ ВИХОВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ ОСІБ 

З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 

Інформаційно-комунікаційні технології стали невід’ємною частиною 

розвитку і становлення інформаційного суспільства. ХХІ століття 

ознаменувалося поглибленням тенденцій інформатизації всіх суспільних 

галузей, в тому числі і освітньої. 

Розвивальне середовище закладів освіти, починаючи з закладів дошкільної 

освіти, завершуючи закладами вищої освіти, – комп’ютеризоване.  З раннього 

віку комп’ютер, телефон, планшет входить в життя дитини і стає невід’ємним 

атрибутом її життя. Навіть якщо батьки не знайомлять дитину з гаджетами, це 

роблять друзі, заклад дошкільної освіти, розважальні центри. 

У новій редакції Базового компоненту дошкільної освіти, Стандартах 

початкової та загальної середньої освіти, фахової передвищої та вищої освіти 

прослідковується систематичність та послідовність у вихованні інформаційної 

культури підростаючого покоління. 

Важливу категорію складають особи з особливими освітніми потребами. В 

залежності від нозології, складності хвороби, ступеня розумової відсталості вони 

можуть навчатися в закладах освіти з інклюзивною, інтегрованою формою або у 

спеціальних закладах освіти. Досить часто діти з особливими освітніми 

потребами навчаються і в загальних освітніх закладах. Від типу навчального 
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закладу залежить і робота з виховання інформаційної культури дитини. Але ця 

складова закладена у всіх означених освітніх установах, відрізняється лише 

кількістю годин та ступенем сформованості. 

Найкраще відбувається становлення інформаційної культури дітей з 

особливими освітніми потребами, якщо вони навчаються в умовах навчального 

закладу загального розвитку.  

Використання інформаційно-комунікаційних технологій може стати 

суттєвим чинником позитивних змін у навчанні дітей з особливими потребами, 

адже вони відкривають широкі можливості для покращення якості освіти, її 

доступності [1]. На думку О. М. Фудорової, тільки за умови зміни соціального 

статусу особи з особливими потребами, активного залучення до суспільного 

життя можлива повноцінна інтеграція цієї соціальної групи у соціум []. 

Для осіб з особливими освітніми потребами, які мають проблему з опорно-

руховим апаратом, мовленнєві порушення але, водночас, норму інтелекту, 

інформаційно-комунікаційні технології можуть допомогти стати невід’ємною 

частиною соціуму. Адже в сучасному суспільстві є попит на дистанційну форму 

роботи, працевлаштування у інтернет-компаніях і люди з особливими освітніми 

потребами можуть зайняти цю нішу. 

Отже, виховання інформаційної культури осіб з особливими освітніми 

потребами є важливою складовою їхньої соціалізації.  Всебічний розвиток таких 

дітей можливий лише завдяки набуттю інформаційної, мультимедійної та 

цифрової грамотності, а отже сформованості їхньої інформаційної культури. 
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